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Datenanhang: 
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- Anmerkung: In den vom ZDH angelieferten Rohdaten erfolgt eine andere 

Einteilung hinsichtlich der Altersklassen. Es wurde eine neue Zuordnung 

entsprechend der bisher von der HWK DD verwendeten Klassifikation 

vorgenommen 
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Welche Rechtsform hat Ihr Betrieb?

Einzelunternehmen

Personengesellschaft (GbR, KG, OHG, GmbH
& Co. KG, BGB-Gesellschaft)

Kapitalgesellschaft (GmbH, AG, UG
(haftungsbeschränkt), Ltd.)
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Wettbewerber

Existenzgründer

sonstiger Externer

bisher nicht festgelegt/
entschieden

An wen soll Ihr Betrieb übergeben werden?
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Welche sind aus Ihrer Sicht die größten Herausforderungen bei der Betriebsübergabe?
(Bennen Sie die drei wichtigsten Punkte)

Suche nach geeignetem Nachfolger Ermittlung des Unternehmenswertes Ermittlung des Immobilienwertes

Ermittlung der zukünftigen Miete der Betiebsgebäude Durchsetzung der Kaufpreiserwartungen geringe Rentabilität des Betriebs

steuerliche Aspekte Personalübernahme baurechtliche und sonstige Auflagen
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Beratung durch Berater
der Handwerksorganisation

Online-Informationen/-Veranstaltungen
der Handwerksorganisation

Informationen/Beratung
durch Steuerberater

Informationen/Beratung
durch Unternehmensberater

Informationen/Beratung
durch Kreditinstitute

Welche Angebote wurden bisher zur Vorbereitung genutzt?

genutzt (bisher) nicht genutzt
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Informationen/Beratung
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durch Kreditinstitute

Wie bewerten Sie die Qualität folgender Angebote zur Vorbereitung einer (späteren) 
Betriebsübergabe?

gut zufriedenstellend schlecht


